Juveyeic Tuyaiec MetaBAntég

Evomta 7

2vveyne Tvyaia Metaf3int)

OpLouog

Mia ruxaia perapAnm X KaAeital Cuvexnc av urdpxel [JUn apvnTikn
ouvaprnon,

f(x) >0, x€R,

e

fm F(x)dx = 1,

/—00
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TETOIQ WOTE YIAQ KABE rnpayuankous apiBuouc a Kal B, ue a < J3,

Pla< X< B) = fﬁ f(x)dx.

H f(x). x € R, kaAeitar ouvdptnon nukvarnTac néavarnTac f armwe
ouvaprnon nukvornTac g r.J. X.

Eniong, av n cuvdpmon f(x) eival cuvexng oto onueio x, To1e

napaywyi{oviag naipvoupue v
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Ermionuaivoupe 1 n ouvaptnon nukvatnrag f(x), —oco < x < oo, oe
avTiBeon pe TN cuvapTnon NIBavotnTacg, dev NAPICTAVEl TNV NIBavotnta
KAMoIoU eVOEXOUEVOU.

H niBavornra P(X = x) = 0, yia ornolodAMoTe X € R, KAl ENOUEVWG N
f(x) dev napiordvel BERaia aut Tnv niBavara.

IHapadewyua

H nooornra Beviivng X (oe xIAIioAimpa) nou nwAei nparnpeio Beviivng
o€ Jia uepa eival ouvexnc ruxaia JerapAnt e cuvapTrnon NnUKVOTNTAgG
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[ cx, 0<x <1,

c, 1< x < 2,

) =1 c(3=x). 2<x<3.
| O, 3 < x < o0,

Na unoAoyioBouv (a) n oraBepd c kai (B) ol mBavémreg P(X < 3/4),
P(1/2 < X <5/2) kar P(X > 9/4).

(a) I:f(x)dx:cj;]xdx+cﬁ2dx+c£(3—x)dx

=c{ il 2—[(3_)()2‘3}:2@ c=1/2.
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2 1374 o
o’

(B) P(X <3/4) = % jjm sl — [7

0

2 /2
1 1 1
P(]/2<XS5/2)::§J xdx—l—2 dx+2 3-x)
1 2

-3{lz] b [5 )QE/Q} : 2’
P(X > 9/4) = %f;(s — X)dx = —‘(3 —Ax)Z ]:/4 = %.
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Méon Ty Svveyovg Tvyaiag MetafAntg

Optouog

Eorw X yia ouvexnc ruxaia perapAntn e ouvaprnon nukvornNtac

f(x). Tére n uéon nury aurric opi{erar and m oxéon

u=EX)= [‘00 xf(x)dx.

=00

- MBavotnteg | Nanayswpyiou E.



Juveyeic Tuyaiec MetaBAntég

IHHapadewyua

‘Eorw omn 1o ernoio €100dnua X evoc UIcBwrou Unopei va

BewpnBei wC pia cuvexnc Tuxaia JerapAnT Ue CuvaETNON NUKVOTNTAG

4-10°

= 10 < x < 00,
X

fx(X) =

Na urnioAoyioBouv (a) n cuvapTNOoN KAravouns Fx(x), —00 < X < 00 Kal
(B) 10 péoo eioédnua E(X) kar n diacrnopd rou eicodriuarog V(X).

v

Avon
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F —fxfrdr—fxa']oddt— ]O“—l 10° 10 <
x(x) = _OOX() = mT B = N ., B0,

10

Fx(x) =0, —oco < x < 10.

0= [t [T g O
— X X X — X — — ——
B o X 3x3 3

10

E(xz)zfmx'zfx(x)dx:fm““oddx:_[‘“”"] _ om,
— 1

3 2

®

40\> 18001600 200
a 9 9

V(X) = E(X?) — [E(X)]* = 200 — (?
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